

**Погоджено**  
**Заступник голови – керівник**  
**апарату обласної державної**  
**адміністрації**

**А.В.Бабічев**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2017 року

**Про виконання сектором у справах**  
**релігій плану роботи обласної**  
**державної адміністрації**  
**на II квартал 2017 року**

У відповідності до Регламенту обласної державної адміністрації сектор у справах релігій обласної державної адміністрації надає інформацію про виконання плану роботи обласної державної адміністрації на II квартал 2017 року.

Протягом I кварталу 2017 року сектор відповідно до Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» забезпечував реалізацію державної політики щодо релігії та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад, нових редакцій статутів релігійних громад. Станом на 01.07.2017 у Харківській області діє 796 релігійні громади, що зареєстрували статuti в обласній державній адміністрації.

Протягом II кварталу 2017 року в обласній державній адміністрації зареєстровано статuti чотирьох релігійних громад, а також зареєстровано нові редакції статутів 44 релігійних громад.

Протягом 2017 року керівництво сектору надавало консультації та методичну допомогу з питань реєстрації статутів релігійних громад, реєстрації нових редакцій статутів релігійних громад у зв'язку зі змінами у Податковому кодексі України, з питань оформлення згідно з чинним законодавством перебування в Україні іноземних місіонерів та їх діяльності у релігійних громадах тощо. У 2017 році консультації отримали представники релігійних громад Харківської та Ізюмської єпархій Української Православної Церкви, Української Православної Церкви Київського Патріархату, Української Греко-Католицької Церкви, Римсько-Католицької Церкви, Української Автокефальної Православної Церкви, ортодоксального іудаїзму, євангельських християн-баптистів, християн віри євангельської, мусульман, старообрядців, караїмів, буддистів тощо.

Представники релігійних організацій різних конфесій беруть участь у заходах обласної державної адміністрації, присвячених відзначенню державних свят, урочистих подій.

Протягом II кварталу 2017 року сектор у межах своїх повноважень надавав погодження на перебування та діяльність у релігійних громадах області іноземних місіонерів, погодження на видачу посвідок на тимчасове проживання іноземців в Україні.

Протягом II кварталу 2017 року сектором у справах релігій опрацьовано 8 запитів на публічну інформацію.

Сектором у справах релігій були підготовлені та надіслані листи керівникам релігійних організацій різних конфесій стосовно проведення у храмах та молитовних будинках області панахид за загиблими у рамках відзначення у Харківській області Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських концтаборів.

У храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій протягом 09-11 квітня 2017 року були відслужені поминальні служби за загиблими в'язнями фашистських концтаборів.

Духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату 11 квітня 2017 року взяло участь у покладанні квітів до Пам'ятного знаку жертвам нацистських переслідувань.

У рамках підготовки та відзначення в області Дня пам'яті та примирення і 72-ої річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні сектором у справах релігій були підготовлені та надіслані листи керівникам релігійних організацій різних конфесій стосовно проведення у храмах та молитовних будинках області панахид за загиблими від фашистських загарбників у роки Великої Вітчизняної війни.

У храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій протягом 06-09 травня 2017 року були відслужені поминальні служби за загиблими у роки війни.

Духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату, Римсько-Католицької Церкви, Вірменської Апостольської Церкви, Української Греко-Католицької Церкви, релігійних громад мусульман 08 травня 2017 року взяло участь у покладанні квітів на Меморіалі Слави у Лісопарку.

Духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату, Римсько-Католицької Церкви, Української Греко-Католицької Церкви, релігійних громад мусульман 09 травня 2017 року взяло участь у покладанні квітів на території Національного меморіального комплексу «Висота маршала І.С.Конєва».

У рамках відзначення у Харківській області Дня Конституції України сектором у справах релігій були підготовлені та надіслані листи керівникам релігійних організацій різних конфесій стосовно проведення у храмах та молитовних будинках області молитов за мир та єдність в Україні.

У рамках відзначення в Харківській області Дня Скорботи у храмах та молитовних будинках області різних конфесій відбулися панахиди за загиблими у роки війни.

У храмах та молитовних будинках релігійних організацій різних конфесій протягом 28 червня 2017 року були відслужені служби за Україну.

Духовенство Харківської єпархії Української Православної Церкви, Харківської єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату, Римсько-Католицької Церкви, Української Греко-Католицької Церкви,

релігійних громад мусульман, Української лютеранської церкви, Німецької євангелічно-лютеранської церкви, релігійної громади ортодоксального іудаїзму 28 червня 2017 року взяло участь у покладанні квітів до пам'ятника Незалежності України.

Протягом II кварталу 2017 року не проводилися засідання ради церков і релігійних організацій Харківської області.

Ситуація у релігійному середовищі області є стабільною, прогнозованою, кризові та конфліктні явища відсутні.

**Головний спеціаліст сектору у справах релігій  
Харківської облдержадміністрації**

**О.Б.Лімонова**

Лімонова 7051975